Hofstetter Maschinenbetrieb GmbH, in Benken SG, CH-320.4.065.840-4, Doggenstrasse 28, 8717 Benken SG, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 01.09.2009. Zweck: Ausführung landwirtschaftlicher Arbeiten. Stammkapital: CHF 50'000.00. Nebenleistungspflichten, Vorhand-, Vorkaufs- oder Kaufsrechte gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. Publikationsorgan: SHAB. Die Mitteilungen der Geschäftsführung an die Gesellschafter erfolgen schriftlich oder per E-Mail. Gemäss Erklärung der Geschäftsführung vom 01.09.2009 untersteht die Gesellschaft keiner ordentlichen Revision und verzichtet auf eine eingeschränkte Revision. Eingetragene Personen: Hofstetter, Gerold, von Benken SG, in Benken SG, Gesellschafter und Vorsitzender der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00; Hofstetter, Marcel, von Benken SG, in Benken SG, Gesellschafter und Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift, mit 25 Stammanteilen zu je CHF 1'000.00.

Tagesregister-Nr. 11024 vom 03.09.2009 / CH-320.4.065.840-4 / 05238310